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Aos oito dias do mês de maio do ano dois mil e dezenove, no Plenário 
Lucelindo Farias Tavares da Câmara Municipal de Oriximiná, sob a 
Presidência do vereador Joanyr da Rocha Estumano, teve lugar a 
Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 
vereadores: Antonio Odinélio Tavares da Silva Junior, Manoel José da 
Cruz Malcher, Edivaldo Jorge Castro de Souza, Ana Cleyde Tavares 
Batista Filha, José Maria Calderaro Filho, Joseane de Oliveira Seixas, 
Carmela Lucia Teixeira da Costa, Raimundo Tomé de Oliveira 
Wanzeler, Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, Francisco Azevedo 
Pereira; Rafael Tavares Costa e Arnaldo de Oliveira Gemaque. 
Ausentes os vereadores: Ivalter Barbosa Cardoso Filho e Marta 
Monteiro Godinho, esta ultima com ausência justificada por se 
encontrar devidamente licenciada. Constatando haver número legal à 
hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome 
do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, solicitando ao 2º 
Secretário que procedesse a leitura da ata da última sessão realizada 
na Casa, a qual lida, submetida a discussão e posterior votação, foi 
aprovada por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente solicitou a 1ª 
Secretária que procedesse a leitura das matérias agendadas para o 
expediente, da qual constou do seguinte: Requerimento nº 011/19 do 
vereador Ivalter Barbosa, pede que seja oficiado ao Sr. Prefeito, 
solicitando a construção do parquinho infantil e a limpeza anfiteatro da 
praça do centenário; Requerimento nº 001/19, do vereador Arnaldo 
Gemaque, pede que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal solicitando 
a descrição das atividades da servidora Nadja Nara da Silva de 
Figueiredo, enquanto coordenadora de saude bucal e Odontologia no 
Programa Estratégia da Família bem como os horários em que exercia 
as atividades da coordenadoria citada, seus proventos no período de 
exercício cumulado das funções/cargos ocupados; Pedido de licença 
da vereadora Marta Godinho, solicita um dia de licença, no dia 08 do 
corrente mês por motivo de doença; Indicação do vereador Zequinha 
Calderaro, Indica ao Chefe do Poder executivo Estadual, a criação de 
uma Unidade Regional de Educação – URE no Municipio de Oriximiná. 
Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra 
aos senhores vereadores. Ocupou a tribuna o vereador Zequinha 
Calderaro reportou-se sobre a Indicação que apresentou na sessão de 
hoje, indicando ao govenador Helder Barbalho a criação de uma URE 



em Oriximiná, justificou seu trabalho falando das dificuldades que os 
gestores das escolas estaduais enfrentam diante das demandas que se 
apresentam nos estabelecimentos de ensino e terem que se 
deslocarem até o município de Óbidos que atende diversos municípios 
desta região. Portanto daí a necessidade da descentralização da 7ª 
URE de Óbidos. Afirmou o Edil que já estar articulando em Belém para 
que os deputados possam apoiar a sua proposta. Com a palavra a 
vereadora Josy Seixas, primeiramente parabenizou o vereador 
Zequinha pela iniciativa em solicitar a criação de uma URE em 
Oriximiná, será de grande relevância. Continuando a nobre vereadora 
parabenizou o Senador Zequinha Marinho pelo pronunciamento 
manifestando indignação sobre o fechamento da receita federal em 
todo País. No que ele falou que que o Brasil tem que acontecer nos 
municípios e não somente em Brasília. Ainda com a palavra a 
vereadora Josy falou sobre a questão da carteira de trabalho, 
acrescentando que é uma luta desta Casa, mais segundo informações 
da secretária de administração da prefeitura as que vinha para 
Oriximiná foi cancelado, o que é preocupante, porque tem inúmeras 
pessoas precisando dessas carteiras. Assegurou a vereadora que já 
enviou a demanda ao Ministério do trabalho, ao Deputado Junior 
Ferrari e ao Senador Zequinha Marinho, para que sejam tomadas as 
devidas providencias. Com a palavra a vereadora Ana Cleyde, 
reportou-se sobre as carteiras de trabalho, acrescentando que tiveram 
em Belém solicitando essas carteiras e o Superintendente do Ministério 
do trabalho e com o Deputado Paulo Bengtson, onde ele garantiu que 
até a primeira quinzena do mês de maio essas carteiras de trabalho 
estariam chegando em nosso Municipio. Disse ainda que mandou 
mensagem para o referido deputado mais não obtém nenhuma 
resposta. Em relação ao fechamento das receitas federal em todo o 
País, disse ser suma importância o pronunciamento contra do Senador 
Zequinha Marinho, isto demonstra que ele está lutando em prol do bem 
comum. A seguir fez uso da palavra o vereador Arnaldo Gemaque 
disse que este observando que a operação tapa buraco estar fazendo 
um trabalho de qualidade nas vias públicas de nossa cidade. 
Continuando reportou-se sobre o requerimento que apresentou na 
sessão de hoje solicitando do Gestor Municipal a descrição das 
atividades da servidora Nadja Nara da Silva de Figueiredo, enquanto 
coordenadora de saude bucal e Odontologia no Programa Estratégia 
da Família bem como os horários em que exercia as atividades da 
coordenadoria citada, seus proventos no período de exercício 
cumulado das funções/cargos ocupados. Disse tais informações se dar 
em virtude da referida servidora em uma documentação encaminhada 
a este Poder, dizer que ela trabalha 40 horas no programa estratégia 
da família. Pergunta o Edil que horas essa servidora exercia a função 
de coordenadora de saude bucal, uma vez que requer mais dedicação. 
Acredita que esse acumulo de função ela era inoperante como 



coordenadora de saude bucal. Não havendo mais nenhum vereador 
que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente facultou aos 
Líderes partidários, que não a solicitaram. A seguir o Sr. Presidente 
solicitou a aquiescência do Plenário para dispensa do Intervalo 
Regimental de quinze minutos. Obtido a aquiescência do Plenário, o 
Sr. Presidente passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando 
ao 1º Secretária procedesse a leitura das matérias em pauta para 
discussão e votação. Lido e submetido a discussão o requerimento do 
vereador Arnaldo Gemaque. O vereador Raimundo Tomé, congratulou-
se com o autor, disse que se faz necessário o esclarecimento sobre 
essa questão. Não se trata de perseguição e sim estamos cumprindo 
com a nossa função de vereador. O vereador Arnaldo Gemaque disse 
que a função de coordenador de saude bucal é complexa, pois requer 
uma atenção e dedicação na função em todos os aspectos. Dito 
requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e 
submetido a discussão o pedido de licença da vereadora Marta 
Godinho. Dito pedido de licença posto em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Esgotadas as matérias em pauta para discussão e 
votação o Sr. Presidente passou a Segunda parte da Ordem do Dia, 
facultando a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra a 
vereadora Josy Seixas, disse que recebeu um convite da associação 
dos moradores da Cidade Nova e da direção da escola Nova 
esperança, convidando todos os membros da comissão de educação 
para uma reunião para tratar sobre uma verba parlamentar do 
deputado Airton Faleiro. Com a palavra o vereador Ludugero Junior, 
convidou todos os membros da comissão de constituição e justiça, para 
uma reunião quinta feria dia 09 do corrente mês as 09:30hs, no 
auditório da Câmara. Não havendo mais nenhum vereador que 
desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a   
presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, 
marcando outra para a próxima terça-feira no horário regimental. Para 
constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e 
pelos demais membros da Mesa. 
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